

宁波晚报

『心系寻常百姓 可读可用可亲』



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第10280期

2023年8月2日 星期三
癸卯年六月十六

今天 阵雨或雷雨 26°C-32°C
明天 阵雨或雷雨 26°C-31°C



颜色:色泽如红宝石
个头:最大的接近乒乓球大小
售价:目前价格300元/公斤

色泽如红宝石的红葡萄。

绿色葡萄、紫色葡萄很常见 色泽如红宝石的 红葡萄你见过吗?



最大的葡萄接近乒乓球大小。

果肉硬脆,每公斤价格约300元……葡萄界的“新贵”迎来“高光时刻”。8月1日,记者从北仑大碶街道了解到,该街道“硇彩农耕”红葡萄在长三角三省一市葡萄推介活动中摘得金奖。

区别于常见的绿色葡萄、紫色葡萄,这款葡萄色泽如红宝石,如果手剥,果肉不易脱皮,但口感细腻、硬脆,无核,风味浓郁独特。

“今年种植成效非常不错,果子的色泽、个头和口感都远超去年。”朱孟定是大碶街道九峰山片区清泰水果研究所(青泰园)负责人,种植水果33年的他也是首批中国林业乡土专家之一。

“今年每亩产量达1250公斤,比去年增加了三分之一。果子各方面表现都很出色,除了上色好,重量和糖度都优于去年。”朱孟定说,今年一串葡萄约1公斤重,最大的一颗快赶上乒乓球了;糖度平均在20度以上,最高的能达到22度。品质佳、口感好,即便定价300

元/公斤,依然有不少食客纷至沓来。

据介绍,该品种葡萄虽然在中国种植至少有10年,但全国各地种植情况并不理想,至今未实现量产,主要原因在于技术难攻克。

“这次参加葡萄推介的一共有178个选送样品,我们摘得金奖,我觉得是当之无愧的。我们这种红葡萄对土壤、肥料、温度、光照的要求相对特殊,上色是种植成效的主要体现,红宝石色泽是最理想状态。如果上不了色,就意味着糖度上不去。”朱孟定说,早几年他就在果园种了几棵,让其自然生长,在没有技术介入的情况下,葡萄始终不红。后来,在4亩地上小规模种植,在使用十几种技术手段后,试种成功。

“今年种植面积已扩大到16亩,未来产量会稳定增加。”大碶街道农办相关负责人介绍,通过打造“硇彩农耕”区域性品牌,街道持续加大对新产品的扶持和推广力度,以带动当地农业更快发展。目前,“硇彩农耕”有五大拳头产品,除了这款红葡萄外,还有龙角山茶、杨梅、双季桑果以及千年宋桂。

记者 陈烨 通讯员 王诗芳/文
记者 陈烨/摄

聚焦

破解“爬楼难”

宁波“加装电梯”实施意见
公开征求意见

▶ A03

发布

全省首位!

宁波姑娘孙嘉悻
获评“全国最美拥军人物”

▶ A05

服务

手持式吸拖一体机
扫地机器人

如何选购?

来看看市消保委做的对比

▶ A04

广告

宁波银行 | 财富管理
BANK OF NINGBO | WEALTH MANAGEMENT

闲钱不闲置 攒钱新升级

上宁波银行APP搜 #日日宝#

扫码查看详情

责编 叶飞 高凯 审读 刘云祥 美编制图 周斌

杭州亚运会
倒计时 52 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
52 Days

天天学英语 同心迎亚运
DAILY ENGLISH FOR THE ASIAN GAMES

Team China won
the gold(silver/bronze) medal.
中国队获得了金(银/铜)牌。